
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentası üyelik yazısı talebi için sırasıyla;
1.  Üyelik teyidi gereken ve ilgili kurumlarca talep edilen üyelik yazısı için sitemizde 
yer alan örnek dilekçenin doldurulup, e-posta yoluyla gönderilmesi veya TÜRSAB 
Online üzerinden giriş yapılarak başvuru yapılması gerekir.
2. Başvuruda engel teşkil edecek herhangi bir durum bulunmaması halinde, üyelik 
yazısı en kısa sürede düzenlenerek başvuru sahibine iletilir.      
Not: Oluşturulan döküman e-imzalı ve doğrulanabilir olduğundan dijital formatta 
paylaşılır.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/uyelik-yazisi-talebi

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

BU HAFTA

VEFAT
1991 yılında Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’nin Yönetim Kurulu Başkanı olarak görev yapan, TURSAV Kurucu 

Üyesi, Orta Anadolu BTK Başkanımız Cevat Engin Şahin’in kıymetli kayınpederi, Birliğimiz üyesi Akahan Turizm 

Seyahat Acentası’nın Kurucusu ve Türk turizminin değerli ismi MUKTEDIR BALLI’NIN vefatını büyük bir üzüntü 

ile öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Ballı Ailesi’ne ve turizm camiasına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, Alanya Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Travel For You Seyahat Acentasının 

ortaklarından Berkan Kurtoğlu’nun değerli babası MUSTAFA KURTOĞLU’NUN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Kurtoğlu Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr
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GÜNDEM ÖZEL - KONUK: 
DREAM PROJECT CEO’SU 
VOLKAN ATAMAN
TÜRSAB Basın ve İletişim Direktörü Serkan 
Tahmaz’ın moderatörlüğünde yayınlanan 
Gündem Özel programımızın bu haftaki 
özel bölümünde, Dream Project CEO’su 
Volkan Ataman ile 25-26 Eylül 2025 
tarihlerinde Yenikapı-Avrasya Gösteri ve 
Sanat Merkezi’nde düzenlenecek İstanbul 
Turizm Fuarı tüm detaylarıyla konuştuk.

Programda, sektörün önemli buluşma 
noktalarından biri olmayı hedefleyen 
İstanbul Turizm Fuarı’nın sektöre katacağı 
yenilikler, uluslararası ve yerel katılımcı 
profili, ziyaretçilere sunacağı fırsatlar ve 
İstanbul turizmine sağlayacağı katkıları 
derinlemesine inceledik.

İstanbul Turizm Fuarı’na dair merak edilen 
değerlendirildiği Gündem Özel bölümünü 
şimdi TÜRSAB TV’den izleyebilirsiniz.

TANITIM FİLMİ: KRAL YOLU 
YÜRÜYÜŞ ROTASI LANSMANI
TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanımız 
İlham Seyyale, Gastronomi Turizmi İhtisas 
Başkan Yardımcımız Hakan Çokgezen, 
Disiplin Kurulu Başkan Yardımcımız İbrahim 
Tanrıverdi ve Disiplin Kurulu Üyemiz Özgür 
Ildır Öksüz’ün de katılımlarıyla “Kral Yolu 
Yürüyüş Rotası Lansmanı” gerçekleşti.

Tarih, doğa ve kültürle iç içe bu eşsiz rotayı, 
TÜRSAB TV’den izleyebilirsiniz.

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB VE TURSAV İŞ BİRLİĞİ İLE SUNULAN TÜRKİYE 
SİGORTA TAMAMLAYICI SAĞLIK SİGORTASININ BENZERSİZ 

AVANTAJLARIYLA SEVDİKLERİNİZİ KORUYUN
TURSAV üyesi acentalarımıza özel ekstra indirimle, seyahat acentası sahipleri, çalışanları ve aileleri 
için en avantajlı sağlık sigortası fırsatlarıyla sevdiklerinizi birlikte koruyalım.
TURSER Sigorta; sağlığınızı korumak ve beklenmedik sağlık harcamalarına karşı güvende olmak için 
benzersiz bir fırsat sunuyor. Avantajlı fiyatlar ve geniş kapsamlı teminatlarla özel sağlık sigortası 
kampanyamızı kaçırmayın.

• Uygun prim
• Geniş hastane ağı
• Acil durum ve yatarak tedavi teminatları
• Tetkik, Tahlil ve Ameliyat
• Özel doktor ve ameliyat masraflarında güvence
• Check-up
• Diş Taşı Temizliği

Siz ve sevdikleriniz için en iyi sağlık çözümlerini sunuyoruz. Kampanyamız hakkında detaylı bilgi 
almak için sıkça sorulan sorularımızı aşağıdaki link üzerinden inceleyebilir ve hemen başvurmak için 
bizimle aşağıdaki e-posta adresi üzerinden iletişime geçebilirsiniz.
E-posta: turser@tursersigorta.com.tr
SSS: https://www.tursersigorta.com.tr/urunler/tamamlayici-ozel-saglik-sigortasi.html

16-22 Haziran 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 198

İZMİR EFES ÖRENYERİ GECE MÜZECİLİĞİ 
BİLET SATIŞ SAATLERİ GÜNCELLENDİ

T.C. İzmir Valiliği İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü Müzeler Şube Müdürlüğü tarafından TÜRSAB’a iletilen 
resmi yazıda;
İzmir Efes Örenyeri’nde, “Gece Müzeciliği” uygulaması olmayan günlerde (Pazar, Pazartesi, Salı) 
tahsislerin başlangıç saati olan, 19.30-20.00 saatleri arasında yaşanan olumsuzlukların önüne 
geçmek ve gemi grubu ziyaretçileri ile gündüz ziyaretçilerinin çakışmasını önlemek amacıyla 
haftanın 7 günü İzmir Efes Antik Kenti alt ve üst kapı bilet satış işlemleri, gece müzeciliği günlerinde 
olduğu gibi saat 18.15’te sonlandırılacağı bildirilmiştir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/d60e7581-363f-4042-bafd-d559b68ce06e.pdf

İSTANBUL TURİZM FUARI 25 – 26 EYLÜL 2025 TARİHLERİ 
ARASINDA YENİKAPI-AVRASYA GÖSTERİ VE SANAT 

MERKEZİ’NDE GERÇEKLEŞECEK
25-26 Eylül tarihlerinde ulusal ve uluslararası turizm profesyonellerini buluşturan İstanbul 
Turizm Fuarı (İTF 2025) Yenikapı-Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi’nde kapılarını ziyaretçilere 
açıyor.
Birliğimiz İstanbul Turizm Fuarı’nda 1 numaralı stantta yer alacak, tüm üyelerimiz TÜRSAB’ın 
stant alanını toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz olarak kullanabilecektir.

İstanbul Turizm Fuarı
25-26 Eylül 2025

Yenikapı-Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi
Detaylı bilgi ve iletişim için;

İbrahim Gürgan
Dream Project Satış Müdürü

E-posta: i.gurgan@dreamproject.com.tr
Telefon: 0(533) 776 7793

https://www.istanbulturizmfuari.com.tr

VOICE OF TRAVEL YENİ SAYISI YAYINDA
Turizmin ve seyahat acentalarımızın medyadaki güçlü sesi The Voice of Travel’ın zengin 
içerikleri, röportajları ve turizmdeki son gelişmeleri içeren, “Ada Kıbrıs’ı Görmeyen Kalmasın” 
başlıklı 12. sayısı sizlerle.

Dergiyi okumak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/e-dergi?pdf=/assets/assets/uploads/dergi/nisan-2025-ozel-sayi.pdf

PARAGUAY ULUSLARARASI TURİZM FUARI 
FITPAR 2025 10 – 12 EKİM TARİHİNDE DÜZENLENİYOR

ASATUR Direktörü Carlos Cardozo ve Aries Travel şirketi Genel Müdürü Martha Chamorro tarafından 
TÜRSAB’a iletilen bilgiye göre,
Paraguay’ın başkenti Asuncion’da, Paraguay Ulusal Turizm Sekreterliği’nin (SENATUR) desteğiyle, 
Paraguay Seyahat Acenteleri ve Turizm Firmaları Derneği (ASATUR) tarafından 10-12 Ekim 2025 
tarihleri arasında Paraguay Uluslararası Turizm Fuarı (FITPAR 2025) düzenlenecektir.
Bu yıl 20’ncisi gerçekleştirilecek olan fuar; Paraguay Devlet Başkanı ve Bakanların katılımıyla 10 Ekim 
2025 tarihinde açılacaktır. Etkinliğin geniş bir ziyaretçi kitlesine ve uluslararası katılıma ev sahipliği 
yapması öngörülmektedir.
Katılımcı seyahat acentaları için 4x3-12 metrekarelik stant alanlarının ortalama 2.520 ABD Doları 
değerinde olduğu, Türk firmaları için ise stant ücretinin yaklaşık 1.800 ABD Doları olarak belirlendiği 
bilgisi paylaşılmıştır.
Etkinlik detayları, davet mektubu ve tanıtım materyali ekte yer almaktadır. Katılım ve detaylı bilgi 
talepleriniz için Asuncion Büyükelçiliği ile iletişime geçilmesi gerekmektedir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/paraguay-uluslararasi-turizm-fuari-fitpar-2025-hakkinda-
duyuru

TURİZM SEKTÖRÜ PAYDAŞ TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ
İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde gerçekleşen ve İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Cemil Tugay’ın açılış konuşmasıyla başlayan “Turizm Sektörü Paydaş Toplantısı” sektör paydaşlarını 
bir araya getirdi.
Toplantıya TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Engin Ceylan ve Ali Yaramışlı ile TÜRSAB İzmir Bölge 
Temsil Kurulu Başkanı Kıvanç Meriç katılım gösterdi.
Toplantıda; sektörün güncel durumu, yerel yönetim ve meslek örgütleri arasındaki iş birliği olanakları, 
destinasyonun tanıtımı ve sürdürülebilir turizm uygulamaları üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

TOPKAPI SARAYI GECE ZİYARETİNE AÇILDI
T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Dolmabahçe Sarayı Daire Başkanlığı 
tarafından Topkapı Sarayı’nın gece ziyaretine açılmasına ilişkin TÜRSAB’a iletilen yazıya göre;
Milli Saraylar İdaresi Başkanlığına bağlı Topkapı Sarayı’nın 21 Haziran 2025 tarihinden itibaren 13 
Eylül 2025 (13 Eylül dahil) tarihine kadar sadece cumartesi günleri saat 20.30-22.30 arasında gece 
ziyaretine açılacak olup, gece ziyaretinde ekte sunulan bilet fiyatları uygulanacaktır.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/5a792809-9882-4c5f-9a88-b9a3d0b7d416.pdf

ERDEK KAPIDAĞ YARIMADASI BİLGİLENDİRME GEZİSİ
1 – 2 TEMMUZ 2025 TARİHİNDE GERÇEKLEŞTİRİLECEK

1-2 Temmuz 2025 tarihleri arasında TÜRSAB Kültür Turizmi ve Incoming Turizmi İhtisas Başkanlıkları 
koordinasyonunda, Erdek Kaymakamlığı, Erdek Belediyesi ve Erdek Ticaret Odası iş birliğiyle, “Erdek-
Kapıdağ Yarımadası Bilgilendirme Gezisi” gerçekleştirilecektir.
Gezi kapsamında Erdek turizm rotalarının oluşturulması ile ilçe turizmine katkı sağlamak ve seyahat 
acentalarının turlarına yeni destinasyonlar ekleyerek iş imkanlarını geliştirmek amaçlanmaktadır.
Etkinlik 40 seyahat acentasının katılımı ile sınırlandırılmıştır. Katılmak isteyen üyelerimizin, aşağıdaki 
linkte verilen başvuru formunu doldurmaları gerekmektedir.
Detaylı Bilgi ve Katılım Linki:
https://online.tursab.org.tr/lcv/erdekinfo

İBB KÜLTÜR A.Ş’YE BAĞLI MÜZE BİLET TARİFELERİ 
GÜNCELLENDİ

İBB Kültür A.Ş tarafından TÜRSAB’a iletilen yazıya göre; 
İBB Kültür A.Ş’ye bağlı müzelerin bilet tarifeleri 23 Haziran 2025 Pazartesi günü itibarıyla 
güncelleneceği bildirilmiştir.
Güncel bilet tarifelerini aşağıdaki link üzerinden inceleyebilirsiniz.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/a8d25606-98a7-46bf-8830-e21adc65aaf5.pdf

TÜRSAB, ARKMAN YAZILIM SİSTEMİ 
TÜRSAB ÖZEL PAKETİNİ DUYURDU

TÜRSAB, Arkman Bilgisayar Ltd. Şti. ile gerçekleştirdiği iş birliği kapsamında duyuru yayınladı.
Arkman Bilgisayar Ltd. Şti. ile gerçekleştirmiş olduğumuz iş birliği kapsamında; operasyon, ön 
muhasebe, faturalama çözümleri, B2B ve B2C online satış çözümleri için yazılımlar sunan Arkman 
yazılım sistemini ilk defa kullanacak seyahat acentalarına özel 1 sene geçerli bir paket oluşturulmuştur.
Üyelerimize özel paket, sadece 1 sene geçerli olacak, sonrasında sistemi beğenen üyelerimiz, 
Arkman’ın diğer ücretli ticari paketlerine geçiş yapabileceklerdir. Dileyen üyelerimiz ise sistemi 
kullanmayı direkt olarak bırakabilecektir. Üyelikler iptal olmayacak, fakat süresi bitince yenilenmez 
ise kapanacaktır.
Kampanyaya ilişkin detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/ae140f05-0bd8-4219-8d06-b3f59bff0b5b.pdf

TÜRSAB BOĞAZİÇİ BTK BAŞKANI DR. YÜKSEL TÜREMEZ, 
“TURİZM SEKTÖR DEĞERLENDİRMESİ” PANELİNDE 

ÖĞRENCİLERLE BULUŞTU
TÜRSAB Boğaziçi BTK Başkanı Dr. Yüksel Türemez, İstanbul Aydın Üniversitesi’nde düzenlenen 
“Turizm Sektör Değerlendirmesi” panelinde öğrencilerle buluştu.
Panelde, 2024 ve 2025 yılı ilk çeyrek verileriyle turizm sektörünün güncel durumu değerlendirilirken, 
TÜRSAB Akademi’nin gençlere yönelik eğitim ve istihdam projeleri hakkında bilgi verildi.
Turizmde uzmanlaşmanın ve sürdürülebilir politikaların önemine değinen Dr. Türemez, iyi eğitimli, 
etik değerlere sahip gençlerin sektör için vazgeçilmez olduğunu vurguladı.

DUBAİ DESTİNASYON TANITIM ETKİNLİĞİ 
İZMİR BÖLGE TEMSİL KURULUNDA GERÇEKLEŞTİ

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) ev sahipliğinde, TÜRSAB İzmir Bölge Temsil Kurulu 
Ofisi’nde Dubai Destinasyon Tanıtım Etkinliği 20 Haziran 2025 Cuma günü gerçekleşti.
Etkinlik, TÜRSAB Başkan Başdanışmanı Sayın Uğur Hasbahçeli’nin açılış konuşmasıyla başladı. Dubai 
Turizm Otoritesi Türkiye Temsilciliği adına Kurucu Ortak Sayın Pınar Kartal Timer’in gerçekleştirdiği 
sunumda, Dubai’nin benzersiz mimarisi, kültürel çeşitliliği ve turizm potansiyeli detaylı bir şekilde 
tanıtıldı. Sunumun yanı sıra, kentin büyüleyici atmosferini yansıtan video gösterimleri katılımcıların 
ilgisine sunuldu.

TÜRSAB HEYETİ, THY SATIŞ BAŞKANLIĞI ACENTALAR MÜDÜRÜ 
OKAN ÖKSÜZ’Ü ZİYARET ETTİ

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB), Türk Hava Yolları (THY) ile mevcut iş birliğini güçlendirmek 
ve idari konulara ilişkin istişarelerde bulunmak amacıyla, THY Satış Başkanlığı Acentalar Müdürü 
Sayın Okan Öksüz’ü makamında ziyaret etti.
Ziyarete TÜRSAB’ı temsilen TÜRSAB Başkan Başdanışmanı ve Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas 
Başkanı Numan Olcar, Özel Kalem Müdürü Kayhan Akyüz ile Esra Baskın katılım sağladı.

UGANDA’NIN TURİZM VE TİCARET FIRSATLARI
İSTANBUL’DA TANITILDI

Uganda bürokratik heyeti; iş dünyası temsilcileri ve seyahat acentalarıyla İstanbul’da bir araya 
geldi. 
Uganda’nın turizm, yatırım ve ticaret potansiyelinin tanıtıldığı etkinliğe Birliğimizi temsilen 
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Sayın Davut Günaydın, İstanbul Boğaziçi BTK Başkanı Sayın Yüksel 
Türemez, Gastronomi İhtisas Başkanı Sayın Erdal Çeri ile İhtisas Başkanlığı üyeleri katılım 
gösterdi.
Uganda Cumhuriyeti Dışişleri Bakanı Sayın Jeje Odongo’nun öncülüğünde gerçekleşen 
program, Dışişleri Bakanlığı Daimi Sekreteri Sayın Bagiire Vincent Waiswa, Uganda Cumhuriyeti 
Türkiye Büyükelçisi Büyükelçi Nusura Tiperu, Uluslararası Ekonomik İşler Departmanı Başkanı 
Sayın Julius Mwijusya, Uganda Yatırım Otoritesi (UIA) Yatırım Promosyon Müdür Yardımcısı Sayın 
Rita N. Mugula, Uganda Serbest Bölgeler ve İhracat Promosyonları Otoritesi (UFZEPA) Yönetim 
Kurulu Üyesi Sayın Emmanuel Mutahunga, Ankara’daki Uganda Büyükelçiliği’nden Sayın Nelson 
Kasigaire, Uganda Turizm Kurulu Pazarlama Müdürü Sayın Francis Nyende’nin de katılımıyla  
gerçekleşti. 
Hüseyin Kurt’un ev sahipliğinde gerçekleşen organizasyonda; İstanbul’daki iş dünyası 
temsilcileri, yatırımcılar ve seyahat acentaları Türkiye ile Uganda arasındaki ekonomik ve turizm 
odaklı iş birliğini geliştirme hedeflerini paylaştı. Katılımcılar Uganda’nın sunduğu benzersiz 
safari deneyimleri, yatırım avantajları ve Afrika’nın en güvenli ülkelerinden biri oluşu hakkında 
birinci elden bilgi alma fırsatı yakaladı.

YÖNETİM KURULU BAŞKANIMIZ FİRUZ BAĞLIKAYA,
MİLLİYETÇİ HAREKET PARTİSİ GENEL BAŞKANI 

SAYIN DEVLET BAHÇELİ’Yİ MAKAMINDA ZİYARET ETTİ
Yönetim Kurulu Başkanımız Firuz Bağlıkaya, Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli’yi makamında ziyaret etti. Başkanımız Sayın Bahçeli’ye geçmiş olsun dileklerini 
ileterek, sağlık durumunun iyiye gitmesinden duyduğu memnuniyeti ifade etti.
Firuz Bağlıkaya görüşmede, “Turizm Yüzyılı” vizyonu çerçevesinde, “Terörsüz Türkiye” hedefi 
doğrultusunda TÜRSAB’ın yürüttüğü projeleri arz etti. Ayrıca, TÜRSAB tarafından hazırlanan 
“Turizmde Güvenlik El Kitabı” başta olmak üzere çeşitli yayınlarımız Sayın Bahçeli’ye takdim 
edilerek çalışmalarımız hakkında bilgi sunuldu. 
Firuz Bağlıkaya, nazik kabulleri ve sektörümüze gösterdiği yapıcı ilgi için Sayın Devlet Bahçeli’ye 
şükranlarını sundu.

TÜRSAB HEYETİ T.C. AİLE VE SOSYAL HİZMETLER BAKANI SAYIN 
MAHİNUR ÖZDEMİR GÖKTAŞ’I MAKAMINDA ZİYARET ETTİ

TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın ile Yönetim Kurulu Üyeleri Esra Başeskioğlu ve Oya 
Ebru Küçükel, T.C. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Sayın Mahinur Özdemir Göktaş’ı makamında 
ziyaret etti.
T.C. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Kadının Statüsü Genel Müdürü Sayın Süreyya Erkan’ın 
da katılımıyla gerçekleşen toplantıda, turizm sektöründe kadın istihdamını artırmaya yönelik iş 
birliği projeleri konuşuldu. Bu hedef doğrultusunda TÜRSAB ile Bakanlık arasında ortak projeler 
geliştirilmesi ve bir protokol imzalanması konusunda mutabakata varıldı.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=NBD4vn0HuoE

https://www.youtube.com/watch?v=HDLxwEStxrk


